

ప్రజా గొంతుక

తెలుగు దిజిటల్ పత్రిక

ఎడిటర్: గుండ రాజు

చీఫ్ ఎడిటర్: చింతల మధుకృష్ణ

రిపోర్టర్లు కావాలను

ప్రజా గొంతుక ఛానెల్ లో రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలలోని అన్ని జిల్లాలకు స్టాఫ్ రిపోర్టర్లు మరియు అన్ని నియోజకవర్గాలకు రిపోర్టర్లు కావాలను.

అనుభవం ఉండి సమస్యల పక్షాన నిలబడే వారికి ప్రాధాన్యత

ప్రజా గొంతుక CONTACT
9948686969
9676333440

తెలంగాణ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సంచిక : 540 (కాంప్లిమెంటరీ కాపీ) వేజీలు : 12 మంగళవారం 28 జనవరి 2025 Digital Edition



బీజేపీ అంటే బ్రిటీష్ జనతా పార్టీ

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ రాజ్యాంగాన్ని మార్చాలని ప్రధాని సరేంద్ర మోడి కుట్ర చేస్తున్నారని ప్రధానిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన నాటి నుంచి ఆయన రాజ్యాంగాన్ని మార్చాలనే ప్రయత్నాల్లోనే ఉన్నారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. సోమవారం మధ్యప్రదేశ్ లోని ఇండోర్ లో జాతీయ కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన 'జై బాపు, జై భీమ్, జై సంవిధాన్' రాష్ట్రీయో తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడారు. గజనీ మహమ్మద్ హిందుస్తాన్ ను దోచుకోవడానికి ప్రయత్నించినట్లు.. రాజ్యాంగాన్ని మార్చాలని మోడి ప్రయత్నిస్తున్నారు. కానీ ఆయన ప్రయత్నం ఫలించడంలేదన్నారు. అనాడు బ్రిటీషర్ల నుంచి మహాత్మా గాంధీ దేశాన్ని రక్షించినట్లు.. భారతీయ జనతాపార్టీ పేరుతో చలామణి అవుతున్న బ్రిటీష్ జనతా పార్టీని ఎదుర్కొనేందుకు రాహుల్ గాంధీ నిలబడారన్నారు. ఈ యుద్ధంలో మనమంతా రాహుల్ గాంధీతో కలిసి నడవాలని.. రాజ్యాంగాన్ని పరిరక్షించేందుకు మనమంతా కలిసికట్టుగా పోరాడాలని పిలుపునిచ్చారు. ఇది ఎన్నికల రాజీతి కాదని.. ఇది ఒక యుద్ధం అన్నారు. ఈ యుద్ధం గాంధీ పరివార్ కు గాడ్స్ పరివార్ మధ్య జరుగుతుందన్నారు. గాడ్స్ పరివార్ వైపు నుంచి రాహుల్ గాంధీ పోరాడుతున్నారని.. అందుకే మనమంతా గాంధీ పరివార్ గా రాహుల్ గాంధీకి మద్దతుగా నిలబడాలని పిలుపునిచ్చారు.



కేటీఆర్ కు ఆవేశమెక్కువ, ఆలోచన తక్కువ, ఆలోచన తక్కువ, ఆలోచన తక్కువ

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ కేటీఆర్ కు ఆవేశమెక్కువ, ఆలోచన తక్కువ అని తెలంగాణ మంత్రి సీతక్క విమర్శించారు. గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమల్లోకి తీసుకొచ్చిన పథకాలను ఒక్క గ్రామానికే పరిమితం చేసినట్లుగా ప్రజా పడుతున్నారని అన్నారు. పథకాలు రాని గ్రామాలు రణరంగంగా మారుతాయన్న కేటీఆర్ వ్యాఖ్యలను ఖండిస్తున్నట్లు చెప్పారు. చింతపడక సీఎంలం కాదు అని, ఇది ప్రజా ప్రభుత్వం, అర్హులందరికీ సంక్షేమ పథకాలు అందజేస్తామని ఆమె ఒక ప్రకటనలో చెప్పారు. నూతన పథకాలతో గ్రామాల్లో పండగ వాతావరణం కనిపిస్తుంటే కేటీఆర్

ఓర్వలేకపోతున్నారని విమర్శించారు. ప్రతి గ్రామంలో నూతన పథకాలను విజయవంతంగా ప్రారంభిస్తే కేటీఆర్ తట్టుకోలేక పోతున్నారని అన్నారు. ఒక గ్రామంలో పథకాల అమలును లాంఛనంగా మొదలు పెట్టి, ఇతర గ్రామాలకు విస్తరిస్తారన్న ఇంగిత జ్ఞానం లేకపోతే ఎలా అని ప్రశ్నించారు. ప్రజలను రెచ్చగొట్టి రాజకీయ పట్టు గడుపుకోవడమే కేటీఆర్ పని అంటూ మంత్రి సీతక్క మండిపడ్డారు. బీఆర్ఎస్ మాదిరి ఎన్నికల లబ్ధి కోసం తాము పథకాలు అమలు చేయడంలేదన్న విషయాన్ని తెలుసుకోవాలని సూచించారు.

15 గ్యారంటీలతో ఆప్ మేనిఫెస్టో విడుదల

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న నేపథ్యంలో అధికార, విపక్ష పార్టీలు ఓటర్లకు అకట్టుకునేందుకు వరాల జబ్బులు కురిపిస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలోనే తాజాగా ఆమ్ ఆర్టీ పార్టీ ఎన్నికలకు సంబంధించి మేనిఫెస్టోను విడుదల చేసింది. మొత్తం 15 గ్యారంటీలతో ఈ మేనిఫెస్టోను విడుదల చేశారు. ఉద్యోగాల కల్పన, మహిళా సహకార యోజన, సంజీవని పథకం వంటి వివిధ హామీలు ఇందులో ఉన్నాయి. ఆటో, టాక్సీ, ఈ-రిక్షా డ్రైవర్లకు మార్కెట్ వివాహాలకు రూ. లక్ష అందజేయడం, వారి పిల్లలకు ప్రీ కోవింగ్, జీవిత బీమా కల్పించడం వంటివి కూడా తాజాగా తమ మేనిఫెస్టోలో చేర్చారు. తాము అధికారంలోకి వచ్చాక ఐడీక్షలో ఈ హామీలన్ని అమలు చేస్తామని అరవింద్ కేటీవార్ హామీ ఇచ్చారు.



జగన్ కు మరో గుడ్ న్యూస్..

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ వైయస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి అక్రమాస్తుల కేసుల్లో సుప్రీంకోర్టు కీలక తీర్పు ఇచ్చింది. ఈ కేసుల విచారణను ఇతర రాష్ట్రాలకు బదిలీ చేయాలన్న రిజర్టును మరో పిటిషన్ ను స్వయంగా పిటిషన్ ఉపసంహరించుకున్నారు. దీంతో జగన్ శిబిరం ఊరట చెందింది. ఈ కేసులు ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రిగా వైఎస్ రాజశేఖరరెడ్డి అధికారాన్ని ఉపయోగించి జగన్ అక్రమాస్తులు కూడబెట్టారనే ఆరోపణలతో మొదలయ్యాయి.



బీజేపీ కార్యకర్తలను చంపిన గద్దర్ కు పద్మ అవార్డు ఎలా ఇస్తాం?..

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ బీజేపీ కార్యకర్తలను చంపించిన గద్దర్ కు పద్మ అవార్డులు ఎలా ఇస్తామని కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి సంచలన కామెంట్స్ చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కేవలం ఇద్దరికే మాత్రమే పద్మ పురస్కారాలు ఇవ్వడం పట్ల ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. గద్దర్ కు పేరును ప్రస్తావిస్తూ బండి సంజయ్ హాట్ కామెంట్స్ చేశారు. పద్మ అవార్డులు స్థాయి ఉన్న వారికి ఇస్తామని, గద్దర్ కు ఎలా ఇస్తాం? ఆయన భావజాలం ఏంటి? బీజేపీ కార్యకర్తలను, పోలీసులను చంపిన వారికి అవార్డులు ఎలా ఇస్తామని అన్నారు. తమ కార్యకర్తలను చంపిన వ్యక్తులపై ఆయన పాటలు పాడారని, మరి అలాంటి వ్యక్తికి పద్మ అవార్డు ఎలా ఇస్తామని.. బా బర్ ఇష్టమంటూ బండి సంజయ్ వ్యాఖ్యానించారు. తెలంగాణ సెంటిమెంట్ రగిలించి లబ్ధి పొందింది ఎవరూ రాష్ట్ర ప్రజలకు తెలుసని బండి సంజయ్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు.



రేషన్ కార్డులు ఇవ్వడం చారిత్రాత్మకమా..? :

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ ఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో రేషన్ కార్డులు ఇచ్చామని.. రేషన్ కార్డులపై ఏనాడు ప్రచారం చేసుకోలేదని.. రేషన్ కార్డులు ఇవ్వడం చారిత్రాత్మకమా..? అని ప్రశ్నించారు బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్. తాజాగా తెలంగాణ భవన్ లో కేటీఆర్ మీడియాతో మాట్లాడారు. 2021 జూలై 26నాడు భట్టి విక్రమార్కు ఆయన నియోజకవర్గంలోనే ఘోటో డిగాడు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో 6లక్షల 50వేల వరకు రేషన్ కార్డులు ఇచ్చామని గుర్తు చేశారు.



తెలంగాణ ఆర్టీసీలో సమ్మె సైరన్..?

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ తెలంగాణ ఆర్టీసీ లో కార్మికులు మళ్లీ సమ్మె బాట పట్టబోతున్నారు. నాలుగేళ్ల విరామం తర్వాత ఉద్యోగుల సమస్యలపై సాధికార కోసం ఆందోళన చేపట్టాలని కార్మిక సంఘాలు నిర్ణయించాయి. 2021 నుంచి పెండింగ్లో ఉన్న వేతన సవరణ, ఉద్యోగుల విలీనం వంటి ప్రధాన సమస్యలు ఈ సమ్మెకు ప్రధాన కారణంగా తెలుస్తుంది. సోమవారం సాయంత్రం 4 గంటలకు ఆర్టీసీ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ నజ్జనార్ కు సమ్మె నోటీసు ఇవ్వనున్నట్లు కార్మిక సంఘాలు ప్రకటించాయి. బస్ భవన్ వద్ద ఈ నోటీసు ఇవ్వడం జరుగుతుంది. ముఖ్యంగా వేతన సవరణ విషయంలో సంస్థ లేవనెత్తిన సమస్యలు, ట్రేడ్ యూనియన్లపై విధించిన ఆంక్షలను ఎత్తివేయడం వంటి డిమాండ్లను కార్మిక సంఘాలు ముందుకు తెచ్చాయి.



తెలంగాణ ఆర్టీసీలో మోగనున్న సమ్మె సైరన్

ఏదోస్త్రీ ద్వారా మలినీత బాధ్యత పెరుగుతుంది: పోలీస్ కమిషనర్ ఎం. శ్రీనివాస్ .

ప్రజా గొంతుకు న్యూస్/రామగుండం

రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ పరిధిలో 10 మంది హెడ్ కానిస్టేబుల్ లకు ఏఎన్ఐ లుగా , ఇద్దరు ఎఆర్ హెడ్ కానిస్టేబుల్ లకు ఏఆర్ఎస్ లుగా పదోస్త్రీ పొందిన అధికారులకు రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్ వారి కార్యాలయంలో అభినందించి, వారి కార్యాలయంలో అభినందించి, వారి కార్యాలయంలో అభినందించి...



మేడ్చల్ జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం ప్రజావాణి లా 90 పిర్యాదులు

ప్రజా గొంతుకు కుత్బుల్లాపూర్

మేడ్చల్ జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన ఫిర్యాదుల సమస్యల అధ్యయనం కోసం మేడ్చల్ మల్టీజిగిరి జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో (90) ఫిర్యాదులు అందాయాయి. సంబంధిత శాఖల జిల్లా అధికారులు స్వీకరించిన దరఖాస్తులను పరిశీలించి తదుపరి చర్యలు తీసుకోవాలని అదనపు కలెక్టరు సూచించారు.



సి.పి.ఎస్ పెన్షన్ విధానాన్ని రద్దు చేసి ఓ.పి.ఎస్ విధానాన్ని అమలు చేయాలి

గండిడ్ జనవరి 27 ప్రజా గొంతుకు న్యూస్

మహబూబ్ నగర్ జిల్లా గండిడ్ మండలం ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు భద్రత లేని నేషనల్ పెన్షన్ స్కీంలో భాగంగా సిపిఎస్ ను ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో 2004 సెప్టెంబర్ ఒకటి నుండి ప్రవేశపెట్టడం జరిగింది. భద్రత లేని సిపిఎస్ విధానాన్ని దేశవ్యాప్తంగా ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు వ్యతిరేకిస్తున్నారని దివి దృష్ట్యా కేంద్ర ప్రభుత్వం ఏదో కంటి తుడుపు చర్యగా కొన్ని మొదలు అడ్డీ పాత పెన్షన్ పోలి ఉండేలా చూసి తమ ఉద్యోగులకు మరియు అదేవిధంగా రాష్ట్రాలను ఈ స్కీము అమలు చేయమని కోరే అవకాశం ఉంది.



సిపిఎస్ విధానం వల్ల ఉద్యోగులకు జరుగుతున్న నష్టాలను గుర్తించి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇటీవల అధికారంలోకి వచ్చిన రాజస్థాన్ చట్టసభ జారీ?ండ్ మరియు హిమాచల్ ప్రదేశ్ రాష్ట్రాలలో పాత పెన్షన్ విధానాన్ని పునరుద్ధరించారు కావున తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఏర్పడిన ప్రజా ప్రభుత్వం తన మేనిఫెస్టోలో పెట్టిన విధంగా సిపిఎస్ ను రద్దుచేసి అమలు చేయాలని గండిడ్ మండల ఉపాధ్యక్షుడు సంఘాల నాయకులు సోమవారం నాడు గండిడ్ మండల డిప్యూటీ ఠానెట్లూర్ మాధవీకా వివేక ప్రతాప అందజేశారు. కార్యక్రమంలో మండల విద్యార్థి కార్యకర్తలు ఆర్.జనార్దన్ సి.పి.ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు ఎస్. శ్రీనివాస్ రెడ్డి పి.ఆర్.టి.యూ టి.ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ రెడ్డి ప్రధాన కార్యదర్శి సి.కృష్ణయ్య టి.ఎస్.యూ.టి.ఎఫ్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి పగియ్యల్ జోరు కృష్ణయ్య, ఆర్.టి.యూ తెలంగాణ మండల అధ్యక్షుడు మహిపాల్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి డి. సంజీవ్ రెడ్డి టి. జి.యూ.ఎన్ మండల అధ్యక్షుడు రవీందర్, ప్రధాన కార్యదర్శి లక్ష్మణ్, కిషన్, బాల్ రాజ్, బాబు, జోగు శ్రీనివాస్, పాడు, వినయ్ కుమార్ మల్లేష్ మహిళా ఉపాధ్యక్షులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అష్టవంకరణలతో సైడ్ కాలువ నిర్మాణాలు...

నిర్మాణాలను పర్యవేక్షించని అధికారులు..

ప్రజా గొంతుకు న్యూస్ జనవరి 27 భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా

(రామవరం) మున్సిపాలిటీ ఏడవ వార్డు నెంబర్ బస్ స్టాండ్ ఇరువైపులా సైడ్ డ్రైన్లు మరియు సిసి రోడ్లు మంజూరు అవడం జరిగింది. ఒకవైపు కాలువ నిర్మాణంలో ఇబ్బందులు లేకుండా బస్టి వాసులకు మున్సిపాలిటీ వారు నోటీసులు ఇచ్చి కాలువ మీద ఉన్నటువంటి గోడలను తొలగించి కాలువను నిర్మించడం జరిగింది. అందరూ దానికి సహకరించారు మరోవైపు కాలువ నిర్మాణంలో ఇప్పుడు మునిసిపాలిటీ అధికారులు డి. ఈ. టౌన్ ప్లానింగ్ ఆఫీసర్ పక్షపాత ధోరణిలో కాలువ మీద ఉన్నటువంటి నిర్మాణాలను అన్ని తొలగించి కాలువ మొదటిలో ఆక్రమణకు గురైన కాలువ ఇప్పుడు ఉన్న కాలువ నాలుగు అడుగుల మేర 50 అడుగుల పొడవు మేర ఆక్రమణకు గురైంది కానీ అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదని విమర్శలు ఉన్నాయి అక్కడ కాలువ ఆక్రమించిన వారిపై ఎటువంటి చర్యలు తీసుకోకుండా కాలువ వంకరగా ఆక్రమణకు గురైంది అనుకుంటూ చేయడం జరుగుతుందని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు అలా నిర్మాణం జరిగితే ఇప్పుడున్న రోడ్డు 12 అడుగులు అది కాస్త ఏడడుగులు తగ్గుతుంది అందువల్ల మూల మలుపు కావడంతో అత్యవసర పరిస్థితుల్లో అంబులెన్స్ మరియు ఫైర్ ఇంజన్ కూడా తిరగడానికి వీలు లేని పరిస్థితి నెలకొంటుంది అనేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు ఏడో నెంబర్ వార్డు బజారువాసులం ప్రధానంగా గత నెల డిసెంబర్ 30న తారీఖున మున్సిపాలిటీ కమిషనర్ కు లేక ఫిర్యాదు చేసిన కానీ మున్సిపాలిటీ కమిషనర్ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు ఎవరు స్పందించలేదని ఇప్పటికైనా ఉన్నతాధికారులు స్పందించి అష్టవంకరణలతో నిర్మిస్తున్న సైడ్ కాలువలను అత్యవసర పరిస్థితుల్లో అంబులెన్స్ ఫైర్ ఇంజన్ వెళ్లి విధంగా ఇరువైపులా ఉన్న ఆక్రమ నిర్మాణాలను తొలగించే సైడ్ కాలువలు నిర్మించాలని స్థానిక ప్రజలు కోరుకుంటున్నారు



ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ సమావేశం సందర్భంగా ప్రతిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు. పోలీస్ కమిషనర్ ఎం.శ్రీనివాస్.

ప్రజా గొంతుకు న్యూస్/రామగుండం

మంగళవారం రోజున జిల్లా పరిషత్ పాఠశాల జ్యోతి నగర్, ఎన్సిపి లో జరిగే ఎన్ టి పి సి నూతన 2400 మెగావాట్ల కొత్త ప్లాంట్ నిర్మాణం కోసం ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ సమావేశం కార్యక్రమం ఉన్నందున పటిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ ఎం శ్రీనివాస్ తెలిపారు. రేపటి కార్యక్రమం సందర్భంగా కాజీపల్లి ఆర్ఆర్ఫంక్షన్ హాల్లో బందోబస్తుకు వచ్చిన పోలీస్ అధికారులకు, సిబ్బందికి సిపి భద్రతారమైన సూచనలు ఇచ్చారు. 785 మంది పోలీసు అధికారులు సిబ్బందితో పటిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఏసీపీలు -05, సీబి లు - 25, ఎస్ఐ లు -48, మహిళా ఎస్సై-13, ఏ ఎస్ ఐ / హెడ్ కానిస్టేబుల్ 58, కానిస్టేబుళ్లు-393, మహిళా కానిస్టేబుళ్లు-145, హెంగాంట్స్ 62, మహిళా హెంగాంట్స్ 35 మంది మొత్తం 785 మందితో పోలీసు అధికారులు సిబ్బందితో పకడ్బందీగా బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని సిపి తెలిపారు. సమావేశం ప్రాంతం, డయర్, పార్కింగ్ ప్రాంతాల వద్ద ఉండే పోలీసు అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండి అక్కడ ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని అధికారులకు భద్రతాపరమైన సూచనలు ఇచ్చారు. పోలీసు బందోబస్తును సెక్యూర్లుగా విభజించి డి.ఎస్.పి/ఎస్ఐ ఇంచార్జ్ లుగా బారి బందోబస్తును ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని అన్నారు. పిక్ఎం పార్టీ లు, సెక్యూరింగ్ పార్టీలు, ట్రాఫిక్ డెవలప్మెంట్, పికిటింగ్, బిడి టీమ్స్ మొదలగు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, పోలీస్ అధికారులు సిబ్బంది తమకు కేటాయించిన ప్రదేశాలలో అప్రమత్తంగా ఉండి, విధులు నిర్వర్తించే సమయంలో సంయమనం పాటించాలని పక్కాగా విధులు నిర్వర్తించాలని ముఖ్యంగా సమావేశం ప్రాంతంలో సెక్యూర్ ల వారిగా ఉన్న పోలీసులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని, ఏదైనా సమస్య ఉంటే వెంటనే అధికారులకు సమాచారం అందించాలి, సమావేశం కు హాజరు అయ్యే ప్రతి ఒక్క అధికారి భద్రత మన బాధ్యత. ప్రతి ఒక్కరితో మర్యాదగా ప్రవర్తించాలి. ఏదైనా సమస్య సృష్టిస్తే వీడియో రికార్డింగ్ చేయాలి. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్దపల్లి డిసిపి చేతన, సైబల్ బ్రాంచ్ ఏసీపి రాఘవేంద్ర రావు, రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ ఏసీపీలు, సీబి లు, ఎస్ఐ లు బందోబస్తు హాజరైన అధికారులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని బద్దాం చేస్తే సహించేది లేదన్న కున శ్రీశైలం గౌడ్

ప్రజా గొంతుకు కుత్బుల్లాపూర్

మేడ్చల్ మల్టీజిరి జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కున శ్రీశైలం గౌడ్ జిల్లా కలెక్టర్ గౌతం పోత్రు తో కలిసి ఇందిరమ్మ ఇండ్లు అర్జులైన నిరుపేదలకు అందేలా చర్యలు చేపట్టాలని కలెక్టర్ కు వినతిపత్రం అందజేశారు...అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ... గత ప్రభుత్వ హయాంలో డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లలో అధికారులు చేసిన అవకతవకలు మళ్ళీ పునరాపుతం కాకుండా నూరుచూడాలని...కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం.. ప్రజా ప్రభుత్వం కావున అర్జులైన నిరుపేద కుటుంబాలకు ప్రభుత్వ పథకాల ద్వారా లబ్ధి పొందాలన్నారు...కొందరు అధికారులు ప్రభుత్వాన్ని బద్దాం చేయాలని ప్రయత్నిస్తున్నారని.. అలా చేస్తే సహించబోమన్నారు. ప్రజా పాలనలో భాగంగా ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ అత్యుయ భరోసా వంటి పథకాలు పూర్తిస్థాయిలో అర్జులైన వారికి గుర్తించాలన్నారు.. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ బొంగునూరి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జిల్లా పరిషత్ మాజీ చైర్మన్ బొంగునూరి ప్రభాకర్ రెడ్డి, కొన్నిలర్ రాము గౌడ్, యాదరెడ్డి, ముత్యం రెడ్డి, జిమ్మి దేవేందర్, మల్లేష్ యాదవ్, పరశురాములు గౌడ్, ధర్మారెడ్డి, బుచ్చిరెడ్డి, బండి శ్రీనివాస్ గౌడ్, మోతి శ్రీను, కృష్ణ యాదవ్, ప్రకాష్, సదానందం, కోటేశ్వరరావు, సురేష్, ధర్మారెడ్డి, శ్రీను, బాబు గార్లతో పాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు..



మాజీ సర్పంచ్ గోలి నారాయణరెడ్డి మృతి

ప్రజా గొంతుకు ప్రతినీధి : శాయంపేట (జనవరి 27)

హనుమకొండ జిల్లా శాయంపేట మండలం లోని కొప్పుల గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ గోలి నారాయణరెడ్డి అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు నారాయణరెడ్డి రెండు దశాబ్దాలపాటు కొప్పుల గ్రామ సర్పంచ్ గా కొనసాగారు సోమవారం నారాయణరెడ్డి మృతి పట్ల బిజెపి రాష్ట్ర అధికారి ప్రతినీధి చందుపల్లి కిర్తి రెడ్డి నారాయణరెడ్డి పార్టీవ దేశానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించి వారి కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు నారాయణ రెడ్డి మృతి పట్ల గ్రామంలో తీవ్ర విషాదం చోటుచేసుకుంది ఆయన చేసిన సేవలను గుర్తించుకుంటూ గ్రామస్థులు తీవ్ర ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తూ శోకసంద్రంతో నివాళు లర్పిస్తు అంతిమయాత్రలో పాల్గొన్నారు.



తులిప్స్ హాస్పిటల్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత ఆరోగ్య శిబిరం

ప్రజా గొంతుక కుత్బుల్లాపూర్

కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం 127 డివిజన్ పరిధి గాంధీనగర్ కమ్యూనిటీ హాల్ లో తులిప్స్ ఆసుపత్రి వారి ఆధ్వర్యంలో ఉచిత ఆరోగ్య శిబిరం నిర్వహించారు. డాక్టర్ అర్చిత పర్వవేక్షణ లో సుమారు 180 మందికి ఆరోగ్య పరీక్షలు నిర్వహించి ఉచితంగా మందులు పంపిణీ చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్వామి వివేకానంద యాత్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు జిల్లా లక్ష్మీనాథ్, ఆసుపత్రి సిబ్బంది సంజయ్, జ్యోతి, మహేష్, ప్రవంతి, ఐజాక్, సభ్యులు సురేష్, ఆనంద్, అప్పారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



యువ నేతాజీ ఫౌండేషన్ వరంగల్ వారి ఆధ్వర్యంలో 8,000/- రూపాయల సైకిల్ పంపిణీ కార్యక్రమం.

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ నర్సంపేట

యువ నేతాజీ ఫౌండేషన్ వరంగల్ వారి ఆధ్వర్యంలో ఎస్.ఆర్.ఆర్ తోట, కరింబాద్, వరంగల్ ప్రాంతానికి చెందిన ఎలుగురి శ్రీనివాస్ - మంజుల దంపతుల కుమారుడు ఎలుగురి నవీన్ కుమార్ - అనురావ దంపతుల సహకారంతో యువ నేతాజీ ఫౌండేషన్ వరంగల్ కీలక సభ్యుడు మునిగాల రాంప్రసాద్ ప్రత్యేక ధారణతో నవదీప్ అనే విద్యార్థికి 8,000/- రూపాయల విలువ గల సైకిల్ను అందించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎలుగురి రాజ్ కుమార్, ఎలుగురి శ్రీనివాస్ - మంజుల, ఎలుగురి నవీన్ కుమార్ జూహ్వావి అనురావ, పులి కిరణ్ కుమార్, యువ నేతాజీ ఫౌండేషన్ వరంగల్ అధ్యక్షులు కొత్తకొండ అరుణ్ కుమార్, వరంగల్ పోలీస్ కానిస్టేబుల్ కన్నె రాజు (స్పెషియల్ రాజు), కానిస్టేబుల్ బొట్ల కమలాకర్, కోలా రాజేష్, ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయుడు గజ్జెల సుమన్, అలువల పృథ్వి, ఉప్పరపల్లి రాజ్ కుమార్, మునిగాల రాంప్రసాద్, ఊరటి రవికుమార్, సృజన, జ్యోతి, భావన, బిటుకూరి యాకయ్య, పాలకుర్తి విష్ణు, ఎస్.కె ముస్తఫా, లీగల్ అడ్వైజరీ రాచకట్ల కృష్ణ (ప్రాక్టర్ అడ్వకేట్), యాద రవి కుమార్, చెలిమల అశోక్ కుమార్, తూసం రాము, సి.వి.ఎఫ్.ఎఫ్ కానిస్టేబుల్ వైసాల రమేష్, మండల భూపాల, మోడెం రాజశేఖర్ గౌడ్, నాగవెళ్ళి కార్తిక తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతనంగా నిర్మించిన సీసీ రోడ్డు ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే, కార్పొరేటర్

ప్రజా గొంతుక కుత్బుల్లాపూర్

కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం 132 జిడిమెట్ల డివిజన్ పరిధి అయోధ్య నగర్ లో 72 లక్షల వ్యయంతో నూతనంగా శాంక్షన్ అయిన నిర్మించబడ్డ సీసీ రోడ్డును కుత్బుల్లాపూర్ ఎమ్మెల్యే కేపీ. వివేకానంద్, 132 జిడిమెట్ల డివిజన్ కార్పొరేటర్ చెరుకుపల్లి తారా చంద్రారెడ్డి తో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ మేడ్చల్ అర్చన్ జిల్లా కార్యదర్శి చెరుకుపల్లి భరత్ సింహ రెడ్డి, కాలనీ అధ్యక్షులు యేసు, 132 జిడిమెట్ల డివిజన్ అధ్యక్షులు జోగిని రాజు, నార్లకొండ దుర్గయ్య, జాకి, అంజయ్య, వీరేశం, సింహాద్రి, సత్యనారాయణ, సోమయ్య, జ్ఞానేశ్వర్, నార్లకొండ ప్రతాప్, నల్లనాగుల కృష్ణ, పెద్దింటి సాయిలు, నందిమ్ గౌడ్, మహేష్ గౌడ్, నాగదీప్ గౌడ్, పాపయ్య, ప్రసాద్ శర్మ, పద్మా రెడ్డి, వాసి, లక్ష్మి, వనజ, క్రాంతి, వెంకట్ మహేష్, శ్యామ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఉపాధ్యాయుడు, విద్యార్థులకు అభినందనలు తెలిపిన కలెక్టర్, ఎస్పీ, డిజివో ప్రజా గొంతుక న్యూస్, (జనవరి 27) సూర్యాపేట:

76వ గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా జిల్లా కేంద్రంలోని పరేడ్ గ్రౌండ్ లో గోరెంట్ల ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన సీత ఇష్టాలు బుర్ర కథ కళా ప్రదర్శన చూపరులను ఎంతగానో ఆకట్టుకుంది. పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు రాచకొండ ప్రభాకర్, విద్యార్థులను కలెక్టర్ తేజస్ నందలల్ పవర్, ఎస్పీ సన ప్రీత్ సింగ్, జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి అశోక్ కుమార్, ఏ ఎమ్ వో జనార్దన్ అభినందించారు.



ఎమ్మెల్యే ను కలిసిన కట్టమైసమ్మ దేవాలయ ఆలయ కమిటీ సభ్యులు.

ప్రజా గొంతుకకుత్బుల్లాపూర్

పేలే బషీరాబాద్ లోని ఎమ్మెల్యే గారి క్యాంప్ కార్యాలయంలో సూరారం డివిజన్ కార్పొరేటర్ మంత్రి సత్యనారాయణ ఆధ్వర్యంలో సూరారం కట్ట మైసమ్మ దేవాలయ కమిటీ సభ్యులు కుత్బుల్లాపూర్ అభివృద్ధి ఎమ్మెల్యే కేపీ.వివేకానంద్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి జాతర విజయవంతం చేసేందుకు సహకరించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కేపీ. వివేకానంద్ మాట్లాడుతూ... చిత్రారమ్మ దేవి చల్లని దయతో ప్రజలందరూ సంతోషంగా ఉండాలని, ప్రతి సంవత్సరం అమ్మవారికి సేవ చేసేందుకు నాకు ఖాగ్గుం కల్పిస్తున్న ఆలయ కమిటీ సభ్యులకు ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షులు పుష్పాల భాస్కర్, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు వీరారెడ్డి, ప్రసాద్, మల్లేష్, దారం సాయి, కృష్ణారెడ్డి, ఈ. సురేష్, ఇంద్రసేన, సాయి గౌడ్, మహేష్ కుమార్, శివరాజ్, వెంకటేశ్, లక్ష్మారెడ్డి, గోపాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సీఎం లిలీప్ ఓండ్ చెక్కులను అందజేసిన తాజా మాజీ జెడ్పీటిని పట్ట మహేష్ గుప్తా.

శివంపేట. ప్రజా గొంతుక న్యూస్, జనవరి 27:

మెదక్ జిల్లా శివంపేట మండలంలోని మగ్గుంపూర్, కొత్తపేట్, బిజిల్ పూర్, బిక్క తండా, భోజ్య తండా, గ్రామాలకు 10 మంది అభిదారులకు నర్సాపూర్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే సునీత లక్ష్మారెడ్డి సహకారంతో సీఎం సహాయ నిధి చెక్కులను అందజేసిన ప్రముఖ సంఘ సేవకులు తాజా మాజీ జెడ్పీటిని పట్ట మహేష్ గుప్తా, ఈ కార్యక్రమంలో మగ్గుంపూర్ మాజీ సర్పంచ్ సోము. అశోక్, భోజ్య తండా మాజీ సర్పంచ్ రాజు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు ముద్దగాళ్ల లక్ష్మీ నరసయ్య, తాజా మాజీ వార్డు సభ్యులు, వంజరి కొండల్, బాసంపల్లి పోచ గౌడ్, టి. మహేష్, ఎం.డి. ఫాజిల్, జి.అరుణ్, కామ్యుగ్గారి. అర్జున్, కిషన్, విజయ్, గోపాల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రామగుండం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ప్రత్యేక అధికారిగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష.

ప్రజా గొంతుక న్యూస్/రామగుండం

రామగుండం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కు ప్రత్యేక అధికారిగా జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష సోమవారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. రామగుండం నగర కార్పొరేషన్ పాలకవర్గం కాలవరిమితి జనవరి 26, 2025 న ముగిసిన నేపథ్యంలో ప్రభుత్వ ప్రత్యేక అధికారిగా జిల్లా కలెక్టర్ పెద్దపల్లి సు నిరుమిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా రామగుండం ఇన్చార్జి మున్సిపల్ కమిషనర్ స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జి. అరుణ శ్రీ , రామగుండం ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ రామన్ కలెక్టర్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు.



గ్రామ అభివృద్ధికి ప్రత్యేక నిధులు కేటాయింపండి.

జిల్లా పంచాయతీ ఆఫీసర్ డిపిఓ యాదయ్య ను కలిసిన పిల్లల్లు గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకులు, శివంపేట. ప్రజా గొంతుక న్యూస్, జనవరి 27:

మెదక్ జిల్లా పంచాయతీ ఆఫీసర్ డిపిఓ యాదయ్య ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన శివంపేట మండలం, పిల్లల్లు గ్రామ పంచాయతీ మరియు గ్రామ సంస్థల పై చర్చించి పిల్లల్లు గ్రామానికి ప్రత్యేక నిధులను కేటాయించాలని కోరడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పిల్లల్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నాయకులు బుర్ర మురళి గౌడ్, పెద్దపల్లి సతీష్, దినిష్ రెడ్డి, కన్నయ్య, శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మున్సిపల్ చైర్మన్ వెన్ రెడ్డి రాజు కు ఘన సన్మానం

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ /చౌటుప్పల్

చౌటుప్పల్ మున్సిపాలిటీ పరిధి లో ఉన్న బంగారుగడ్డ రాయల్ యాత్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం నాడు మున్సిపల్ చైర్మన్ వెన్ రెడ్డి రాజు ని మరియు 20వ వార్డు కౌన్సిలర్ ఎం.డి బాబా షరీఫ్ ని ఘనంగా సన్మానించారు. వీరి పదవీ కాలము ముగింపు సందర్భంగా ఘనంగా సన్మానం ఏర్పాటు చేశారు. మున్సిపల్ చైర్మన్ వెన్ రెడ్డి రాజు పట్టణాన్నిలో చేసిన అభివృద్ధి పనులను కొనియాడారు. వార్డులో ఉన్న సమస్యలు అన్నిటిని పరిష్కరించి అన్ని విధాలుగా కాలనీ అభివృద్ధి చేసినందుకు, వార్డు కౌన్సిలర్ గా ఎం.డి బాబా షరీఫ్ ఐదు సంవత్సరాల కాలంలో వార్డులో చేసిన అభివృద్ధిని గుర్తు చేసుకుని సన్మానించడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో రాయల్ యాత్ గౌరవార్థులు ఎం.డి అబ్దుల్లా రాయల్ యాత్ అధ్యక్షులు యూనిస్ చోటా బామ్ ఇబ్రహీం గౌర బామ్ కరీం షాది భానా అధ్యక్షుడు కరీం ఫరహాన్ అలీమ్ కామ్రుద్దీన్ ఎం.డి ఇస్మాయిల్ దస్తగిరి లతీఫ్ శీసు స్వామి జానీ జమీల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జూనియర్ ఎన్టీఆర్ ఫ్యాన్స్ ఆధ్వర్యంలో నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

ప్రజాగొంతుక, ప్రతినిధి మహేశ్వరం చిక్కిరి శ్రీకాంత్

రంగారెడ్డి జిల్లా మహేశ్వరం మండలం హర్షగూడ గ్రామంలో యుగ్ లైగర్ జూనియర్ ఎన్టీఆర్ ఫ్యాన్స్ అసోసియేషన్ తరఫున మాజీ ఉప సర్పంచ్ రవి నాయక్ చేతుల మీదుగా నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించడం జరిగింది ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో... ఎన్టీఆర్ అభిమాని అధ్యక్షులు.. ఆర్ వీరేష్, నరేష్, రమేష్, శివ, చిడ్డి, కృష్ణ గౌడ్, చిన్నకళ్యాణ్, ఎం. వీరేష్, శ్రీనివాస్, అన్నేష్, జూనియర్ ఎన్టీఆర్ అభిమానులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు



లక్ష డబ్బులు వెయ్యి గొంతుకల కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయండి ఆదాన్ విక్రమ్ మాదిగ

(ప్రజా గొంతుక న్యూస్ ప్రతినిధి) నాగార్జున సాగర్ నియోజక వర్గం:జనవరి:27

మంద కృష్ణ మాదిగ అడుగుజాడల్లో ముందుకు ఊరూవాదా దండోరాఅలుపెరగనిఎమ్మార్సీఎస్ ప్రస్థానంఫిబ్రవరి 7 తారీఖున హైదరాబాదు నడిబొడ్డున లక్ష డబ్బుల వేల గొంతుకల నివాదంతో ఏ బి సి డి వర్గకరణ సాధనకై మరో ఉద్యమానికి శ్రీకారం చుట్టిన. మంద కృష్ణ మాదిగ కి స్వాగతం పలికేందుకు, జనాల్ని మమేకం చేసేందుకు, ఇవాళ లక్ష డబ్బులు వెయ్యి గొంతుకల కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కోరుతూ ఎమ్మార్సీఎస్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం రోజు నాగార్జునసాగర్ నందికొండ మున్సిపాలిటీ లో అంబేద్కర్ విగ్రహం వరకు ర్యాలీ నిర్వహించి అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు . డబ్బులకు, డబ్బులకు జరుగుతున్న పోరులో తాడోపేడో తేల్చుకునేందుకే ఎమ్మార్సీఎస్ అధినేత మందకృష్ణ మాదిగ వెయ్యి గొంతులు, లక్ష డబ్బుల కార్యక్రమాన్ని 7న ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని బాధ్యత ప్రతి ఎమ్మార్సీఎస్ కార్యకర్తపై ఉందని ఎమ్మార్సీఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు ఆదాన్ విక్రమ్ మాదిగఅన్నారు ఈ కార్యక్రమానికి మందకృష్ణ మాదిగ అతిథిగా పాల్గొంటారని ఆయన అన్నారు. ఈ బాధ్యత మన అందరి పైన ఉందని అన్నారు. ఒక వర్గం నుండి మరో వర్గానికి జరుగుతున్న పోరులో తమ సత్తాను చాటి ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయటకు గ్రామ గ్రామాలలో మాదిగలను చైతన్యవంతం చేయాలని సూచించారు. లక్ష డబ్బులు, వెయ్యి గొంతుకల కార్యక్రమానికి ప్రతి ఒక భుజానికి ఒక డబ్బు సంకలన వేసుకొని సమావేశానికి హాజరైవిజయవంతం చేయాలన్నారు. ఫిబ్రవరి 7న ఏర్పాటుచేసి హైదరాబాద్ తరలింపే విధంగా చూడాలని అన్నారు. ఇండికొక్క డబ్బు తీసుకొని యువకులను కదిలించే బాధ్యతలో సైతం నాయకులు చోరప తీసుకోవాలని సూచించారు. మాదిగ మాదిగ ఉపకాలాలను సైతం కదిలించే విధంగా ముఖ్య నాయకులు ప్రత్యేక కార్యచరణ,రూపొందించుకోవాల్సిన అవసరం ఉందని బాధ్యతలు తీసుకొని ఉప కులాలను సైతం బలోపేతం చేసే విధంగా కృషి చేయాలని అన్నారు. మందకృష్ణ మాదిగ 30 సంవత్సరాల కష్టపడ్డాడు మనమందరం కష్టపడి ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయడంలో భాగస్వామ్యం కావాలని కార్యకర్తలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిత్రం, శ్యామ మాదిగ, పెరిక శ్రీను మాదిగ, మంద కిషోర్, గణేష్, వెంకటేష్, రమణ, గోపాల దావీదు,కృష్ణ కుమార్, పెంచలయ్య, వెంకటేశ్వర్లు, నాగేందర్, వెంకటి, తదితరులు పాల్గొన్నారు



హలో మాదిగ చలో మహేశ్వరం

నేడే వేల గొంతులు లక్ష డబ్బులు రంగారెడ్డి జిల్లా మహా ప్రదర్శన ముఖ్య అతిథి :పద్మశ్రీ అవార్డు గ్రహీత ఎమ్మార్సీఎస్ వ్యవస్థాపకులు మందకృష్ణ మాదిగ రాకఎమ్మార్సీఎస్, మాదిగ ప్రజాప్రతినిధులు ప్రజా గొంతుక,ప్రతినిధి మహేశ్వరం చిక్కి శ్రీకాంత్

మందకృష్ణ మాదిగ ఆదేశాల మేరకు ఫిబ్రవరి 7న హైదరాబాద్లో జరిగే వేల గొంతులు లక్ష డబ్బులు మహా ప్రదర్శనలు విజయవంతం చేయడం కోసం ఈరోజు ఎమ్మార్సీఎస్ మాదిగ ప్రజాప్రతినిధి సమావేశం మహేశ్వరం మండల ఇంచార్జ్ బక్కని రవి మాదిగ , ఎమ్మార్సీఎస్ మండల అధ్యక్షులు ఎర్ర గణేష్ మాదిగ, ఎం ఎస్ పి మహేశ్వరం మండల అధ్యక్షులు ఎర్ర కృష్ణ మాదిగ ఆధ్వర్యంలో సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ఎమ్మార్సీఎస్ నాయకులు మాదిగ



ప్రజాప్రతినిధులు ముఖ్యఅతిథిగా హనుమ గల్లా చంద్రయ్య మాదిగ మాజీ ఎంపీటిసి, ఆనందం మాజీ సర్పంచ్, బత్తుల రఘుపతి మాదిగ, బాట సురేష్ మాదిగ సర్పంచ్, పెంట నోళ్ళ నరసింహ మాదిగ ఎమ్మార్సీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు రావు గల్లా బాబు మాదిగ ఎం ఎస్ పి జిల్లా అధ్యక్షులు, గట్టిగాళ్ళ ప్రశాంత్ మాదిగ రాష్ట్ర కార్యదర్శి పొల్లొని మాట్లాడుతూ.. రేపు తేది 28 న మహేశ్వరం లో వేల గొంతులు లక్ష డబ్బులు రంగారెడ్డి జిల్లా సన్నాహక మహా ప్రదర్శన నిర్వహించడం జరుగుతుందిఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా లిపద్మశ్రీ అవార్డు గ్రహీత, ఎమ్మార్సీఎస్ వ్యవస్థాపకులు మందకృష్ణ మాదిగ లి రానున్నారు కాబట్టి రంగారెడ్డి జిల్లా అన్ని మండలల ఎమ్మార్సీఎస్, ఎమ్మెస్ సి, ఎంఎన్ఎస్, మాదిగ ప్రజాప్రతినిధులు విద్యార్థులు, ఉద్యోగిస్తులు మేధావులు మరియు అసబంధం సంఘాల నాయకులు, మండలం ఇంచార్జులు, మండలం అధ్యక్షులు, సినియర్ నాయకులు అందరూ విస్తృతంగా గ్రామాలలో ప్రచారం చేయండి. ప్రతి మండలం నుండి పెద్ద ఎత్తున డబ్బులు తో తరలింపే విధంగా బాధ్యత తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాము ఈ క్షణం నుండి ఒక క్షణం వుద్దా చేయకుండా గ్రామాలలో మండలాల్లో విస్తృతంగా ప్రచారం చేసి రేపు మహేశ్వరంలో జరగబోయే వేల గొంతులు లక్షల డబ్బులు రంగారెడ్డి జిల్లా మహాప్రదర్శనను విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారునోటు :-ఈ కార్యక్రమానికి వచ్చే ప్రతి ఒక్కరూ డ్రెస్ కోడ్ (తెల్ల అంగీ, నల్ల పా యింటు), సంకతో డబ్బు వేసుకొని రాగలరు.ఈ కార్యక్రమంలో , మహోహా మాదిగ మాజీ సర్పంచ్, నాని భాను ప్రసాద్ మాదిగ ఎంఎన్ఎస్ రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు నందిపల్లి మాజీ సర్పంచ్ కృష్ణ మాదిగ దుబ్బాచర్ల మాజీ సర్పంచ్ ఎర్ర సత్యం మాదిగ, సిరిపురం మధుకర్ మాదిగ,నందిగామ నరసింహ మాదిగ, తొంబ జంగయ్య మాదిగ, పాపూల శేఖర్ మాదిగ, జుట్ల జంగయ్య మాదిగ, సంపంగి ప్రవీణ్ మాదిగ, వడ్డేమాన్ దావీద్ మాదిగ, రాజు మాదిగ, పెండ్యాల బాలరాజు మాదిగ, మంద మహేష్ మాదిగ, అర్జున్ మాదిగ, తోట నరసింహ మాదిగ, ఏర్పూల శంకరయ్య మాదిగ , మల్లెష్ మాదిగ, నందిపల్లి కుమార్ మాదిగ, యాదగిరి మాదిగ, తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఎమ్మెల్యేకు కృతజ్ఞతలు తెలిపిన పత్తిపాక పద్మశాలి సంఘం

ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి /శాయంపేట (జనవరి27)

హనుమకొండ జిల్లా శాయంపేట మండలంలోని పత్తిపాక గ్రామంలో పద్మశాలి భవన నిర్మాణానికి పూర్తి సహాయ సహకారాలు అందిస్తానని భూపాలపల్లి శాసనసభ్యులు గంధ్ర సత్యనారాయణ రావు అన్నారు.భూపాలపల్లి ఎంఎల్ఎ క్యాంప్ ఆఫీసులో గంధ్ర సత్యనారాయణరావును పత్తిపాక పద్మశాలి కులస్తులు కలిసి శాలువాతో సత్కరించి అనంతరం ఎంఎల్ఎ కు



కులసంఘం భవనం గురించి వివరించి ఆదనంగా మరన్ని నిధులు కావాలని పద్మశాలి కులస్తులు కోరగా కేటాయిస్తున్నట్లు స్పష్టం చేయగా ఎంఎల్ఎ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.అనంతరం ఎంఎల్ఎ మాట్లాడుతూ పద్మశాలి కులస్తులు ఒకచోట కూర్చొని వారి సమస్యలను పరిష్కరించుకోవడానికి ఈ భవనం తోడ్పడుతుందని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో పిఎసిఎస్ డైరెక్టర్ కందగట్ల ప్రకాశం,చేనేత సహకార సంఘం అధ్యక్షులు గుర్రం రమేష్, కులస్తులు కందగట్ల సూర్యనారాయణ,గుర్రం కుమారస్వామి,కందగట్ల తిరుపతి, బంక ప్రవీణ్,కందగట్ల నవీన్,రాజమెగిరి,బంక భిక్షపతి,కందగట్లభీష్మ,చంద్రప్రకష్, శివరాజు,వెంకటేష్, చిమ్మని శ్రవణ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్నేహితురాలికి ఆర్థిక సహాయం అందజేత

ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి / శాయంపేట (జనవరి 27)

హనుమకొండ జిల్లా శాయంపేట మండలంలోని పత్తిపాక గ్రామంలో ఎంపి అభేధ గత కొంతకాలంగా అనారోగ్య కారణంగా హైదరాబాదులోని నెమ్మి హాస్పిటల్లో చికిత్స తీసుకోగా విషయం తెలుసుకున్న తనతోపాటు చదువుకున్న పదవ తరగతి మిత్రులు 2003-04 ఉపాధ్యాయులు కలిసి 18,500/-రూ ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు ఈ సందర్భంగా స్నేహితులు మాట్లాడుతూ గత కొన్ని సంవత్సరాల కాలంగా అప్పటి మిత్రుల ఉపాధ్యాయులు కలిసి ఒక వాట్సాప్ వేదిక ద్వారా మంచి చెయ్యలను గ్రూపులో తెలియపరిస్తే అందుకు అనుగుణంగా మిగతా మిత్రులు ఉపాధ్యాయులు స్పందిస్తూ వారికి తోచిన విధంగా సహాయ సహకారాలు అందిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రమాదేవి ప్రశాంత్ కర్ణాకర్ రాజు పునేష్ నాగేశ్వరరావు సుమన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నల్లగొండ జిల్లా పోలీస్ శాఖ మిషన్ పరివర్తన - యువతేజం కార్యక్రమంలో భాగంగా కబడ్డీ పోటీలు

శరత్ చంద్ర పవార్, జిల్లా ఎస్పి కామెంట్స్ (ప్రజా గొంతుక న్యూస్ ప్రతినిధి) నల్లగొండ జిల్లా: జనవరి: 27

నల్లగొండ జిల్లా పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో మిషన్ పరివర్తన యువతేజం కార్యక్రమంలో భాగంగా గ్రామీణ యువత యొక్క క్రీడా నైపుణ్యాలు పెంపొందించేందుకు కబడ్డీ పోటీలను పెట్టాము ఆసక్తి గల గ్రామీణ యువకులు తమ యొక్క టీం సభ్యుల పేర్ల జాబితాను సంబంధిత పోలీస్ స్టేషన్ లో తేది 02-02-2025 లోపు సమాధు చేసుకోవచ్చు తేది 03-02-25 - 09-02-25 వరకు మండల స్థాయిలో కబడ్డీ పోటీలు నిర్వహణ గెలుపొందిన అభ్యర్థులకు మొదటి బహుమతిగా 5000, ద్వితీయ బహుమతి గా 2500రూపాయలు, తృతీయ బహుమతిగా 1500 మండల స్థాయిలో గెలుపొందిన అభ్యర్థులకు తేది 10-02-25 - 16-02-25 వరకు డివిజన్, జిల్లా స్థాయి పోటీ డివిజన్ స్థాయిలో గెలుపొందిన అభ్యర్థులకు ప్రథమ బహుమతిగా 10000, ద్వితీయ బహుమతి గా 5000 , తృతీయ బహుమతిగా 2500 డివిజన్ స్థాయిలో గెలుపొందిన అభ్యర్థులకు జిల్లా స్థాయిలు పోటీలు.జిల్లా స్థాయిలో గెలుపొందిన అభ్యర్థులకు మొదటి బహుమతిగా గా 25000, ద్వితీయ బహుమతి 15000, తృతీయ బహుమతిగా 10000 ఇస్తారు



రైతు మహా ధర్మా ను విజయవంతం చేయండి

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ / చౌటుప్పల్

బిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీ రామారావు రేపు28.1.2025 మంగళవారం ఉదయం 10:00గంటలకు రైతు మహా ధర్మా కార్యక్రమం నల్లగొండలో జరుగును. ఈ ధర్మాలో పాల్గొనుటకు బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కల్వకుంట్ల తారక రామారావు మాజీ మంత్రి ఎమ్మెల్యే జగదీశ్వర్ రెడ్డి ఉదయం 9 గంటలకు చౌటుప్పల్ బస్టాండ్ వద్దకు చేరుకుంటారు.కావున మనమందరం 8:30గంటలకుచేరుకుని వారికి స్వాగతం పలికి వారితోపాటు నల్లగొండకు, చౌటుప్పల్ మున్సిపాలిటీ మరియు మండలంలోని రైతులు బిఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రతినిధులు నాయకులు కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో వెళ్లి రైతు మహా ధర్మా లో పాల్గొని విజయవంతం చేయగలరని చౌటుప్పల్ పిఎసిఎస్ చైర్మన్ చింతల రామోదర్ రెడ్డి తెలిపారు.



మట్టి దందాలో సూత్రధారులు ఎవరు...

మట్టి దందాకు అధికారుల అభయ హస్తం ప్రజాగొంతు న్యూస్ హుజూర్ నగర్



సూర్యాపేట జిల్లా హుజూర్ నగర్ మున్సిపాలిటీలో ఎటువంటి ప్రభుత్వ అనుమతి లేకుండా నిబంధనలను అతిక్రమించి ఫణిగిరి రామస్వామి గుట్ట వద్ద ప్రభుత్వ భూముల్లో జేసీవీతో అడ్డగోలుగా తవ్వకాలు రాత్రి అనే తేడా లేకుండా ట్రాక్టర్లతో యథేచ్ఛగా తరలించి మట్టిదందా కొనసాగిస్తూ ప్రజా ధనాన్ని కొల్లగొడుతున్నారు. ఈ మట్టిదందాలో అధికార పార్టీకి చెందిన కొంతమంది నాయకులు భాగస్వాములుగా ఉన్నారని సమాచారం. ఆశ్చర్యకరమైన విషయం ఏంటంటే స్థానిక మున్సిపాలిటీ రోడ్లకు మట్టి అవసరమంటూ ప్రజలను తప్పుదారి వేట్టించి బహిరంగంగా రియల్ ఎస్టేట్ వెంచర్లకు తరలించి అక్రమార్కులు కోట్ల రూపాయల దందా చేస్తున్నారు. ఇట్టి అక్రమ మట్టిదందాపై రెవెన్యూ, మైనింగ్, పోలీస్, పర్యావరణ శాఖల అధికారులు సీరియస్ గా చర్యలు తీసుకుంటే ఈ సమస్యను అరికట్టవచ్చు కానీ మట్టి అక్రమ దందాకు అధికారుల అభయ హస్తం ఉందనే ఆరోపణలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. మట్టి మాఫియాపై కట్టుదిట్టమైన చర్యలు తీసుకోవాలని ఈ దందాతో రాజకీయ నాయకుల సంబంధాలపై సమగ్ర విచారణ జరపాలని ప్రజల డిమాండ్ కొనసాగుతోంది.

తెలంగాణ జట్టు కెప్టెన్ గా పోలెటోయిన వైష్ణవి రత్న

ప్రజా గొంతుక/పినపాక ఆర్ సి., జనవరి 27, జాతీయ స్థాయి అండర్-17 బాలికల క్రికెట్ పోటీల్లో పాల్గొనే తెలంగాణ జట్టుకు పినపాక మండలం గర్భంపల్లి గ్రామానికి చెందిన చెందిన వైష్ణవిరత్న ఎంపికైంది.



వైష్ణవి రత్న పినపాక జూనియర్ కళాశాలలో ఎంపీసీ మొదటి సంవత్సరం చదువుతూ హైదరాబాదులోని నెక్స్ట్ జెన్ క్రికెట్ అకాడమీ శిక్షణ పొందుతూ ఉన్నది. ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా కెప్టెన్ గా ఖమ్మం సర్కార్ పట్టణ స్టేడియంలో నిర్వహించిన రాష్ట్ర స్థాయి పోటీల్లో ఖమ్మం జట్టును ప్రథమ స్థానం రావడం ద్వారా తెలంగాణ జట్టుకు కెప్టెన్ గా ఎంపికైనట్లు ఖమ్మం జిల్లాస్పోర్ట్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ సెక్రటరీ నరసింహమూర్తి తెలిపారు. పినపాక మండల విద్యార్థిని తెలంగాణ క్రికెట్ జట్టుకు కెప్టెన్గా ఎంపిక కావడం పట్ల పినపాక జూనియర్ కళాశాల అధ్యాపకులు, మండల వాసులు అభినందనలు తెలిపారు. వైష్ణవి రత్న తండ్రి పోలెటోయిన అనిల్ కుమార్ పిడిగా విధులు నిర్వహిస్తున్నారు.

మృతుల కుటుంబాలకు ఎమ్మెల్యే పల్లా పరామర్శ....

ప్రజా గొంతుక బచ్చన్నపేట మండలంజనగామ జిల్లా ,బచ్చన్నపేట మండలం,కేసిరెడ్డిపల్లి గ్రామంలోని పలు కుటుంబాలని పరామర్శించి దైర్ఘ్యం చెప్పిన ఎమ్మెల్యే పల్లా రాజేశ్వర్ రెడ్డి గత కొద్ది రోజుల క్రితం అనారోగ్య సమస్యలతో మరణించిన రిక్మల బుచ్చమ్మ మరణించడంతో వారి కుమారుడైన ఆగం రెడ్డి మరియు తాళ్లపల్లి సర్పమ్మ మరణించడంతో వారి కుమారులైన సిద్ది రాజయ్య బిక్రపతి మరియు బొడ్డు రమేష్ భార్య సాత్తిక మరణించడంతో వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి వారి కుటుంబాలకు అందగా ఉంటానని తెలియజేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు కావర్తి హరిప్రసాద్ ,ఇమ్మడి యాకం రెడ్డి, ఇమ్మడి సత్యనారాయణ రెడ్డి, లక్ష్మీనారాయణ, మల్లవరం వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, ఇమ్మడి మధుసూదన్ రెడ్డి సర్ర దామోదర్, దామెర రాములు, రీక్మల నర్సింలు, భాస్కర్, రాజు, గాలి తిరుపతి, బాలరాజు, సిద్దిరెడ్డి, సంతోష్ రెడ్డి, యాకం రెడ్డి, మహేష్ రెడ్డి, బైరగొని సంతోష్ ,గాలి బాల్ రాజ్ ,బాపిరాజు, అనిల్, సతీష్ రెడ్డి గుంటుపల్లి సతీష్ ప్రశాంత్, వినోద్, దామెర వినయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మరణంలో వీడని భార్య భర్తల బంధం

భర్త మరణించిన గంటల వ్యవధి లోనే భార్య మృతి సామాజిక కార్యకర్త కర్నె రవి ఇంట విషాదం



ప్రజా గొంతుక/మణుగూరు :మూడుమళ్లు, ఏడడుగులతో ఏర్పడిన ఆ బంధం కాటికి చేరే వరకూ అలాగే సాగింది. అనారోగ్యంతో భర్త మృతి చెందిన గంటల వ్యవధిలో భార్య కూడా కన్నుమూసింది. ఈ విషాద ఘటన మణుగూరు మండలం పగిడేరు గ్రామంలో జరిగింది. భార్య భర్తల బంధం శాశ్వతం. వారిరువురు ఒకరికోసం ఒకరు బతకడమే జీవితం.. ఇది నిజం.. అందుకు సజీవ సాక్ష్యం ఆ దంపతుల జీవితం.. వివరాల్లోకి వెళ్తే పగిడేరు గ్రామానికి చెందిన ప్రముఖ సామాజిక కార్యకర్త కర్నె రవి తండ్రి సోమయ్య అనారోగ్యంతో ఈనెల 24న మృతి చెందారు .కాగా, తన భర్త మరణాన్ని తట్టుకోలేని భార్య కర్నె నాగమ్మ గుండె ఆగిపోయింది. జీవితాంతం తోడు నీడగా ఉంటామని చేసిన పెళ్లి నాటి ప్రా మాణాన్ని పాటిస్తూ భర్త వెంటే పయనించింది ఆ ఇల్లాలు. మృత్యువు లోను వారి బంధం విడిపోలేదు. సోమవారం భార్య నాగమ్మ గుండెపోటుతో మృతి చెందింది. గ్రామానికి చెందిన భార్య భర్తలు, సామాజిక కార్యకర్త రవి మాతృ మూర్తులు ఇద్దరు కొన్ని గంటల సమయంలోనే చనిపోవడంతో రవి ఇంట తీవ్ర విషాదం నెలకొంది. గ్రామంలో విషాదఛాయలు అలుముకున్నాయి. పలువురు ఆయనను పరామర్శించి మనోధైర్యం చెప్పారు.

అర్చనలై ప్రతి ఒక్కరికి సంక్షేమ పథకాలు అందాలి...

సిపిఐ కార్యవర్గ సభ్యులు కోడం స్వామి

ప్రజా గొంతుక ఓడెల ప్రతినిధి :ఓడెల మండలంలోని అర్చనలై వారికే సంక్షేమ పథకాలు అందించాలని సిపిఐ కార్యవర్గ సభ్యులు కోడం స్వామి కోరారు. మండలంలోని 22 గ్రామపంచాయతీలో ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇండ్లపై అవకతవకలు జరుగుతున్నాయని నిజమైన లబ్ధిదారులకు మాత్రమే అందించాలని ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష కు వినతి పత్రం అందజేశారు. గుంట భూమి లేని వారికే ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇల్లు పథకాలు అందించాలన్నారు.

